

梅加瓦蒂正式宣布甘贾尔为2024年大选总统候选人

【本报讯】什么人将是印尼斗争民主党的总统候选人的谜题，在梅加瓦蒂正式宣布中爪哇省长甘贾尔的名字之后终于解开了。4月21日，就在我国民众“纪念卡蒂日”的时刻，梅加瓦蒂正式宣布甘贾尔为2024年大选印尼斗争民主党推举的总统候选人。

西瓜哇省茂物市的巴都杜里斯宫(Istana Batu Tulis)见证了甘贾尔被宣布为总统候选人的历史。

4月21日，梅加瓦蒂声称，于下午13点45分，以真主的名义，我决定，现任中爪哇省长甘贾尔，身为本党干部和执行人，晋升为印度尼西亚共和国总统候选人。

在这个具有历史性意义的宣告中，梅加瓦蒂

由一些印尼斗争民主党精英陪同；他们包括中央委员会主席普安、中央委员会主席普拉南达(Prananda Prabowo)、秘书长哈斯托、财务主任奥利(Olly Dondokambey)和阿依(Pramono Anung)；身为印尼斗争民主党干部的佐科维总统，也出席了这次宣布推举总统候选人的第140次印尼斗争民主党中央委员会会议。

除此之外，梅加瓦蒂还宣布普安将被指派组建一个团队，以赢得2024年总统大选与立法选举。之前，普安经常被列为可能推举为印尼斗争民主党总统候选人。

这一次宣布总统候选人名单，打破了将由梅加瓦蒂推选的普安和甘



梅加瓦蒂与佐科维总统、普安议长、甘贾尔等摄于现场

贾尔之间的谜团。经过深思熟虑后，梅加瓦蒂终于将“繁重任务”交给了甘贾尔。

早些时候，民众和政治人士就听说印尼斗争民主党确实有潜在的干部作为总统候选人。然而，在众多干部中，只有

提到有关人员的名字或地方，但民众和政界人士推测普安所指的是甘贾尔。

不可否认，普安与甘贾尔都是潜在的印尼斗争民主党的总统候选人，普安和甘贾尔在可选性得票率中相互竞争。然而，必须承认，甘贾尔在选举能力方面远远优于普安。基于一些全国调查机构包括罗盘报的调查报告，甘贾尔获得了最高分的可选性，为23.2%，其表现甚至超过了普拉波沃，后者也是名得分率相当高的总统候选人。

在梅加瓦蒂宣布甘贾尔为2024年总统候选人时，普安也在场陪伴梅加瓦蒂和佐科维。普安身穿印尼斗争民主党的红色服

装；普安几次露出了高兴的表情，尽管有很多人认为甘贾尔会被梅加瓦蒂任命为候选人。当梅加瓦蒂宣布甘贾尔的名字时，普安的笑容也出现在脸上，没有一丝失望的神情。普安的笑容让那些对其在总统选举中，与甘贾尔的关系出现裂痕并进行争论的人大开眼界。

甘贾尔在被宣布为总统候选人后，对普安表示特别感谢；令人不惊讶的场景不时出现；被内部政治对手预测为总统候选人的甘贾尔称赞普安是战斗指挥官。甘贾尔表示，感谢为其赢得两届中爪哇省长的荣誉。当然，我想特别感谢普安女士在中爪哇担任两届地方领导人选举指挥官的政治任务。(亮剑)

佐科维：甘贾尔副座人选很多 尤其埃里克、善迪亚卡和马福等七人最突出

【本报讯】佐科维总统阐述了合适担任副总统候选人的候选人，与印尼斗争民主党推选的总统候选人甘贾尔进行组合参加2024年总统大选。

其中包括国企部长埃里克，政治、法律和安全统筹部长马福，国防部长普拉波沃。

这些名字是由佐科维总统传达的，这是在回答记者关于什么人将是甘贾尔竞选搭档的合适人物的问题。

4月22日，总统声称，为什么问我呢，有很多合适的。有埃里克、善迪亚卡、马福、里德宛、穆海敏、艾朗卡。

起初，总统并没有提及普拉波沃的名字。但记者再次询问是否包括普拉波沃时，总统才说出普拉波沃的名字，并表示，将于开斋节第一天与大印尼行动党主席普拉波沃会



左起：甘贾尔和佐科维。

面。总统表示，包括普拉波沃。

佐科维强调说，甘贾尔的副总统候选人将在未来某个时候决定。一个一个来。候选人问题已经变得更加清楚，总统候选人是什么人大家已知晓了，只是等待副总统人选了。稍后也会很快找到副总统人选。

陪同佐科维总统的甘贾尔对其被印尼斗争民主

党推选为候选人做出了一些回应。甘贾尔表示，昨天一切都已经很清楚了。梅加瓦蒂宣布，所有中央委员会委员都在场，我送佐科维总统回家。

甘贾尔表示，在从雅加达返回梭罗的途中，领受了总统的很多建议。

然而，当被问及其竞选搭档的人物时，甘贾尔仍三缄其口。

甘贾尔声称，总统给我不少指示。慢慢来，请

耐心，信息将会逐渐增加起来的。

以下7个人物的名单是佐科维总统称为适合成为甘贾尔的副总统人选：

- (1)埃里克，可选性11.8%；(2)善迪亚卡，可选性18.4%；(3)马福，可选性0.3%；(4)里德宛，可选性19.7%；(5)穆海敏，可选性4.8%；(6)艾朗卡，可选性0.2%；(7)普拉波沃，可选性21.7%。

当天下午在梭罗市，普拉波沃携其公子迪迪特(Didit Hediprasetyo)到佐科维总统的官邸去拜年，佐科维总统由第一夫人伊莉亚娜·佐科维(Iriana Jokowi)、其两位公子吉布兰(Gibran Rakabuming Raka)和凯桑(Kaesang Pangarep)和其儿媳艾莉娜(Erina Gudono)陪同下，接见了普拉波沃和大印尼行动党数位干部等，然后在第一夫人的款待下一起吃午餐。(亮剑)

观察家预测

将有四对正副总统候选人

【本报讯】巴拉马迪纳大学的政治观察员艾哈迈德·霍伊鲁尔·乌曼(Ahmad Khoirul Umam)预测，在印尼斗争民主党决定将甘贾尔成为总统候选人参加2024年总统大选。印尼斗争民主党已有坚实的基础来形成自己的轴心，而不必加入一个计划由印度尼西亚统一联盟(KIB)和大印度尼西亚复兴联盟(KKIR)组成的联盟。强强联盟与印尼斗争民主党之间的超大型联盟的组建几乎注定会失败。

印尼斗争民主党将单独参选，因此，将出现候选人联盟三个轴心的可能性。如果目前尚未正式组建的强强联盟内部也分裂，那么有机会组建四个候选人联盟，即：(1)印尼斗争民主党轴心(推选甘贾尔)；(2)强强联盟；(3)分裂的大联盟；(4)变革联盟，目前由民族民主党、公正福利党和民主党(推选阿尼斯)组成。

乌曼表示，让甘贾尔成为总统候选人是印尼斗争民主党对支持政府的一些政党的压力的快速形成的反应。印尼斗争民主党推

选甘贾尔，意味着关闭了由大印行动党主导的强强联盟进行政治谈判的机会。这意味着，普拉波沃的总统候选人提案遭到了印尼斗争民主党的强烈拒绝。因此推选甘贾尔是印尼斗争民主党的快速反应，印尼斗争民主党从一开始就很清楚已被政府联盟政党围攻，这些席位占据了49.3%的议会席位。

总统和副总统候选人的登记日期定于2023年10月19日至11月25日进行。关于选举的2017号第7号选举法规定了由政党或参加选举的政党组合推举总统和副总统候选人，这些候选人符合在上一次国会议员选举中获得至少20%的国会总席位，或25%的全国有效选票的要求。

目前，国家议会有575个席位，因此2024年总统选举中的总统和副总统候选人必须得到印度尼西亚共和国国会至少115个席位的支持。参加2019年选举的政党或政党组合也可以推举候选人组合，其有效票数至少为34,992,703票。(亮剑)

普拉波沃：目前大印党强大

既然已成为总统候选人 就不好做出任何假设

【本报讯】目前盛传有关大印行动党主席普拉波沃将与甘贾尔配对担任副总统候选人的构思。就有此事，普拉波沃表示不想做出假设两人之间存在成为搭档的构思。

因为，目前普拉波沃已被提名为大印尼行动党的总统候选人。

4月22日，普拉波沃表示，本党提名我为总统候选人，现在在大印尼行动党政党有点强大。(亮剑)

普拉波沃明确表示，大印尼行动党也仍在关注当前局势或政治动态的发展。看看发展、动态。甘贾尔已被提名为总统候选人。我们着眼于发展和动态。不要做出任何假设。当被问及其竞选搭档时，普拉波沃坦言不会贸然宣布，并声称，已经有一份首选候选人名单。我们会注意形势发展，还有很长的时间。10月的注册日期离现在还有很长的时间。(亮剑)

哈斯托透露梅加瓦蒂将有大动作 人民是大选活动包括组建大联盟的主导者

【本报讯】斗争民主党秘书长哈斯托(Hasto Kristiyanto)声称，本党总主席梅加瓦蒂(Megawati Soekarnoputri)将启动与其它政党的政治合作关系。

哈斯托近日在雅加达马腰兰(Kemayoran)雅加达国际博览会馆，被媒体问及有关数个政党将组成的大联盟要求该党不坚持推举其干部为总统候选人一事作出回应说：“当然是斗争民主党，尤其是梅加瓦蒂夫人是资深的领导，我们将在适当的时刻采取多项措施，以发扬互助合作

的精神。”哈斯托评估称，如有政党提出上述要求，就显示出他们未能推选谁是总统候选人。他说：“某些政党似乎对斗争民主党以限制的方式未能叙述各种问题，实际上是因为未能确定谁是总统候选人。”

关于大联盟的话题，斗争民主党仍局限于政党高层之间的会谈。哈斯托就此事认为，当梅加瓦蒂公布要推选哪位本党干部成为总统候选人之后才出现与大联盟的合作关系。他说：“我们确信，稍等梅

加瓦蒂在合适的时机内公布后将促使我国政党出现巩固的趋向。”

哈斯托透露称，本党未建立任何与政治合作有关的特别标准或条件。他说：“我们不是从民族主义、宗教的角度来看待此事，也不能以一分为二的方式来分析。因为这一切都包含在建国五项原则(Pancasila)内。”

哈斯托也否认，该党并未安排组建大联盟的主导作用。他强调称，反而人民才是主导者，因为总统大选活动是全民的大喜



斗争民主党秘书长哈斯托

宴。他说：“因此如有人大喊斗争民主党不可当主导者是不必要的事。因为本党认为，广大人民才是真正的主导者，人民拥有全权支配的主权，并非是各政党精英高层的主导权。(Ing)

牛头党支持巴布亚进入战斗戒备 哈斯托：犯罪倾向已属于分裂主义

【本报讯】斗争民主党秘书长哈斯托(Hasto Kristiyanto)支持国军总司令尤托海军上将(Yudo Margono)在高地巴布亚省恩杜加(Nduga)县提高军事行动状态为战斗警戒。

哈斯托日前声称，由于该地区武装犯罪集团(KKB)经常骚扰当地居民，甚至做出杀人放火的恐怖主义行为，已经导致许多国军伤亡，已被视为分裂主义。

他在雅加达马腰兰博览会停车场接受采访时说：“国家必须更加认真地减少各种损失，并进行特别的行动以解决各种分裂主义行为，我们作为政党



国军总司令尤托将军宣布高地巴布亚省恩杜加(Nduga)县成为战斗警戒状态。

将提供支持。”尽管如此，哈斯托认为，佐科维总统需要迅速采取行动以解决这个问题。因为在巴布亚的问题不仅涉及国内，而且还引

起为武装犯罪集团。哈斯托强调说，他们是分裂主义运动，国家应该更加认真地使用所有工具来处理此问题。哈斯托说：“应该进行国际外交以阻止他们前往国外，然后进行接触社区、社区领袖、教堂和土著群体的工作。”

然而另一方面，国会第一委员会从业党派议员阿尔亚妮(Christina Aryan)持有不同意见，她要求国军总司令重新考虑提高军事行动状态的决定。

她说：“在非常复杂的巴布亚冲突中，我们认为国军需要重新考虑提高警戒状态的决定。”(lrw)

对企业家的公告！

Koja集装箱终点站确定提早堆棧

【本报讯】今年的开斋节伴随着限制卡车运送进出口货物运动的规定。在这

方面，Koja集装箱终点站准提前堆棧出口的集装箱。

据悉，Koja集装箱终点站是丹绒不碌地区集装箱终点站之一。Koja集装箱终点站总经理印德拉(In-dra Hidayat Sani)于周二(4月18日)在书面说明中写道：“这项服务肯定会在本次开斋节期间增加进出口的堆棧占用率。”

因德拉继续说，为了预测早期堆棧服务和限制卡车流动的影响，Koja集装箱终点站已经计划了几种策略。其中是与航运公司协

调，通知进口商在开斋节前加快取走集装箱。

此外，Koja集装箱终点站所做的努力，是最大限度地提高进口场地的能力，并

利用在开斋节期间，之前和站是丹绒不碌地区集装箱终点站之一。Koja集装箱终点站总经理印德拉(In-dra Hidayat Sani)于周二(4月18日)在书面说明中写道：“这项服务肯定会在本次开斋节期间增加进出口的堆棧占用率。”

然后与海关协调，加快处理文件许可的流程，并利用集装箱终点站缓冲块(储备块)来增加容量。(松鹤)